
 北九州からあげ王座決定戦    ９月１６日（土）17日（日）      門司区 門司港レトロ中央広場 

 

 

〇 日差しも強く大変なボランティア活動でしたが，自身を成長させる良い機

会になりました。初めの活動では決定戦が開かれるまでの下準備を行いまし

た。机や椅子を準備したり幟を立てたりと大変な作業が続きましたが，「この

活動に参加するまでは裏方の仕事を知らなかったな」と感じました。普段私

達が利用しているものには様々な人の手によって支えられているのだと実感

することができました。また，会場の運営に携わる中で地域の人の温かみや

人のために何かすることの素晴らしさを体験することができました。これから

もボランティア活動を通して，様々な人と関わっていきたいです。  

                                            【九州女子大学 1年】 
 
〇 今回のボランティアでは，今までの活動に比べるとかなりの時間動き，地

域のイベントに参加して地域おこしの役に立っていると実感したので，これか

らも地域の役に立つようなボランティアに参加していきたいです。                    

【八幡中央高校 2年】 

〇 かなり人の多い場所でのボランティアは，初めてで慣れるか心配だったけど終わる頃には慣れまし

た。ずっと立っているけど，交代がなかなか来ないのできつかったけど，楽しかったです。バイトなどでき

ないから，人と関わること人のためにすることに携われて良い経験になりました。    【北筑高校 2年】 

  

 小倉南区子どもまつり  ９月２３日（土・祝）           小倉南区 小倉競馬場 

 

 

 

〇 普段子ども達と触れ合う機会がないので，子どもの笑顔を見ることがで

きてとても嬉しかったですし，やりがいを感じました。私が担当したイベントの

方々は大人の方には敬語で話されていましたが，子ども達にはフランクな感

じで接していました。子ども達はとても話しやすそうで，たくさん質問し楽しん

でいたのが印象的でした。私も是非活用していきたいと思います。 

                             【大原ビジネス公務員専門学校 1年】 

 

 わくわくサイエンスフェスタ２０２３  ９月２３日（土・祝） 八幡東区 北九州市科学館 

 

 

 

 

〇 私は，ボランティア活動は部活動があるのでなかなか行く機会がなく，行きたいなと思っていた時，た

またま行く機会ができ，この活動に申し込みました。最初は何をしたら良いのか分からずあたふたしてい

たけど，他の人の指示や周りを見て何をすれば良いかを考えて行動する事を途中から実行できていまし

た。また，小さい子どもが楽しそうにペットボトルロケットを飛ばしたり工作したりしているのを見て，この

活動に参加できて良かったと思いました。今回の活動はよく考えさせてくれたし，他の人ともたくさんコミ

ュニケーションが取れて良い社会勉強になりました。この経験を自分が大人になっても忘れずに社会生

活で活かしていきたいです。                                   【九州国際大学付属高校 2年】 

 

「全員二刀流」社会人野球  ９月２３日（土・祝）24日（日）   小倉北区 北九州市民球場 

 

 

 

 

〇 僕はこのボランティア活動のお陰で「寛容力」「状況判断力」が養われた

気がします。今後大人になる上で必要になる力だと思うので，良い経験がで

きたと思います。                                  【常磐高校 2年】 

 

〇 今回のボランティア活動では，私の役割は球場に来た子ども達の見守り

役でした。たくさんの子ども達が遊んでいるのを見て，自分が幼い頃の事を

思い出しました。同時に自分をここまで育ててくれた両親への感謝の気持ち

で一杯になりました。このような有意義なボランティア活動に従事できて，大

変良かったと思います。今後もこの奉仕の精神を活かしていきたいと思って

います。                                      【明治学園高校 ３年】 

 

 

 １０月   

 九州コレクション   ９月３０日（土），10月1日（日）         小倉北区 西日本総合展示場新館 
 

 

 

 

〇 九州コレクションのボランティアに参加するのは初めてですごくいい経験
になりました。初めはチラシなどをひたすら詰めて地道な辛い作業だったの
ですが，やってみて思ったことは私達が普段何気なくもらっている紙などはこ
んなに手間がかかっていたのだと気付くことができました。忙しくてとてもや
りがいがありました。 

                                    【小倉南高校 2年】 

 

 地球環境カードゲーム「マイアース」体験会     

10月28日（土）若松区 ブリジストン北九州工場 10月29日（日）若松区 若松駅特設会場            

11月11日（土）,12日（日） 小倉北区 北九州市庁舎周辺  【事前研修10月14日】 

 

 

 

 

〇 初対面の人とコミュニケーションを取りながら活動することができて良かっ

たです。環境についても知るきっかけになって良かったです。11 月のマイアー

ス体験会も上手く説明できるように頑張りたいです。      【中間高校 2年】 

〇 マイアースは，聞いたことがなかったが，学生が作成したとは思えないほど

構成が練られており，とても楽しく遊べた。地球防衛軍役も地球破壊軍役にも

なって戦ったにもかかわらず負けたので，どちらが有利とかはなさそうだと思っ

た。この知識を忘れないように体験会に挑もうと思う。                    【北九州市立大学 3年】 

お客さんの投票によってからあげ王座を決定し，北九州の唐揚げ文化を広めようというイベント。ボラン

ティアの皆さんは，受付でのチケットや投票券の配布，ゴミの始末や会場撤収のサポートなど長時間がん

ばりました。 

4年ぶりに開催される小倉南区の一大イベント「小倉南区子どもまつり」。青少年ボランティアは，子

ども達や親子連れの家族が楽しく過ごせる催し物がたくさん行われるイベントの運営補助をしました。 

北九州市科学館（スペース LABO）が実施するイベントの中で最大のイベント。「市民に身近な科

学、工作の楽しさを味わってほしい。」という願いのもと、地元企業やいくつもの大学、高等専門学校な

どの協力で実施されます。実験や工作の補助などのボランティア活動をしました。 

 

野球・WBC で優勝した侍ジャパンが対戦した，オーストラリア代表やチェコ代表の練習試合の相手だ

ったのが「社会人野球（JＲ九州や西部ガス等）」です。その「社会人野球」九州大会の試合運営補助をす

るボランティア活動をしました。 

「九州キッズコレクション」は，キッズが主役のファッションショー及びエンターテインメントイベントです。

子どもたちが笑顔になれたり，子どもたちがもっている可能性を引き出せたりする場所を提供するために，

ボランティアの皆さんもスタッフの一員として心を一つにしてがんばりました。 

この体験会は，カードゲーム「マイアース」を通して子どもたちに環境問題に対する意識を高めることを

目的とする環境教育事業です。青少年ボランティアは，その遊び方や楽しみ方について事前研修会で学

び，体験会で子どもたちに環境の大切さをカードゲームを通して伝えました。 

 


